3. נתונה טבלא N×N ממולאת במספרים לפי הכלל הבא: במשבצת, שנמצאת בשורה מספר i ועמודה מספר j רשום מספר 1/(i+j-1) . 

מדגישים N מספרים כך שאף שני מספרים מודגשים לא נמצאים באותה שורה או באותה עמודה. 

הוכח שסכום של כל המספרים המודגשים הוא לפחות 1.
פתרון ראשון. נצייר טבלא שנייה, שבה במשבצת, שנמצאת בשורה מספר i ועמודה מספר j רשום מספר i+j-1. 

נגיד שהדגשנו מספרים aN , … ,a2 ,a1 בטבלא ראשונה. נדגיש מספרים שעומדים באותם מקומות בטבלה השנייה 1/aN=bN , … ,1/a2=b2 , 1/a1=b1.

אז לפי אי-שוויון ידוע: (a1+a2+…+aN)(1/a1+1/a2+…+1/aN)≥N2
(קיימות הרבה שיטות להוכיח את האי-שוויון הזה. 

שיטה אחת היא להשתמש באי-שוויון קושי פעמיים: 
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שיטה שנייה היא לשים לב, שזה מקרה פרתי של אי-שוויון קושי-שוורץ, כאשר a1+a2+…+aN זו נורמה של ווקטור ראשון, 1/a1+1/a2+…+1/aN זו נורמה של ווקטור שני ו-N זו המכפלה הפנימית שלהם.
שיטה שלישית היא לפתוח סוגריים, ויש עוד הרבה שיטות.)
נשים לב כי בכל עמודה ובכל שורה הדגשנו משבצת אחת. לכן b1+b2+…+bN זה סכום מספרי כל השורות ועוד סכום מספרי כל העמודות מינוס N  אחדים, כלומר b1+b2+…+bN = 2(1+2+…+N) – N = N2 . 

ולכן   (a1+a2+…+aN)∙N2 = (a1+a2+…+aN) ∙ (b1+b2+…+bN) ≥ N2. מש"ל.

פתרון שני. נתבונן ב-4 איברי הטבלא שיוצרים מלבן שצלעותיו מקבילים לצירי הטבלא. הערך של איבר שמאלי עליון הוא X/1, כאשר X מספר טבעי . הערכים של איבר שמאלי תחתון ושל ימני עליון (M+X)/1 ו- (K+X)/1 בהתאמה, כאשר M, K הם רוחב ואורך של המלבן. הערך של איבר ימני תחתון (K+M+X)/1. 
נוכיח כי (M+X)/1 + (K+X)/1 ≤ (K+M+X)/1 +X/1. נעשה מכנה משותף: 
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 וזה ברור.
זוג משבצות נקרא "מסודרים נכון" אם למשבצת שמספר השורה שלה גדול יותר גם מספר העמודה יותר גדול. אחרת, זוג משבצות נקרא "מסודרות הפוך". 

נניח שיש בין המשבצות זוג של משבצות שמסודרות נכון. נצייר מלבן ששניים מהקודקודים שלו הם שתי המשבצות הנתונות (וצלעותיו מקבילות לשורות ועמודות). אם היינו מדגישים במקום שתי המשבצות שהדגשנו את שני הקודקודים האחרים של המלבן, עדיין בכל שורה ובכל עמודה הייתה משבצת מודגשת אחת אבל הסכום היה יורד (כמו שהוכחנו). נעשה את החלפה כזאת כל עוד שאפשר, והסכום ירד כל הזמן. נסיים כאשר כבר אין זוגות שמסודרות נכון. לכן משבצת מודגשת בשורה ראשונה היא בעמודה N, משבצת מודגשת בשורה שנייה היא בעמודה 1-N, .... לכן בעצם עכשיו הדגשנו N משבצות שבכולם רשום N/1 והסכום 1. אבל בהתחלה היה סכום יותר גדול.
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